
 

 

 

 

(1)の正答例 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔数直線で考えよう〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19 
正答例と解説 

６年「分数のかけ算」 

 

〔考え方のポイント〕 

分数に整数をかけたりわったりする意味を考えよう 

 

 

 まず，   ｄＬのペンキでぬれる面積を求めます。 
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はなえさんの考え 
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(2)の正答例 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（わけ） 

  わり算では，わられる数とわる数にそれぞれ等しい数をかけても 

商は変わらない。 

  りょうさんは，わる数だけを４倍したから商が正しくない。 

（わけ） 

  わり算では，わられる数とわる数にそれぞれ等しい数をかけても 

商は変わらない。 

  りょうさんは，わる数を４倍したので，わられる数も４倍しないと 

正しい商にならない。 
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小数のわり算でも… 

3.6 ÷ 0.4 ＝ ９ 

36 ÷  ４ ＝ ９ 

×10 ×10 等しい 

 

 整数でも，小数でも，分数で

も，わり算では，わられる数と

わる数にそれぞれ等しい数をか

けても商は変わりません。 

 


